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ACUERDOS TOMADOS POR EL COMITÉ NACIONAL DE DISCIPLINA DEPORTIVA 

EN LA REUNIÓN DEL DÍA 16 DE NOVIEMBRE DE 2016. 

 

A).- SUSPENSIÓN AL JUGADOR GASTON IBARBURU DURAN, DEL CLUB EIBAR RT 

POR ACUMULACIÓN DE SUSPENSIONES TEMPORALES.   

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El jugador Gastón IBARBURU DURAN, licencia nº 1709378, ha sido objeto de tres 

suspensiones temporales en los encuentros que disputó su Club, en las fechas 9 de octubre de 2016, 

29 de octubre de 2016 y 13 de noviembre de 2016.  

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

ÚNICO.- De acuerdo con lo establecido en el 2º párrafo del Art. 89 del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC), la tercera “expulsión temporal” de un jugador en la temporada 

deportiva supondrá la sanción de un (1) encuentro oficial de suspensión con su Club. Circunstancia 

que se da en el caso del jugador Gastón IBARBURU DURAN. 

 

Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- Sancionar con suspensión por un (1) encuentro oficial con su club al jugador del 

Club Eibar RT, Gastón IBARBURU DURAN , licencia nº 1709378(Art. 89 del RPC). En el 

cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 del RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club Eibar RT (Art. 104 del RPC). 

 

B).- SUSPENSIÓN AL JUGADOR MIKEL MEABEBASTERRETXEA TXURRUKA, DEL 

CLUB EIBAR RT POR ACUMULACIÓN DE SUSPENSIONES TEMPORALES.   

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El jugador Mikel MEABEBASTERRETXEA TXURRUKA, licencia nº 1703163, ha 

sido objeto de tres suspensiones temporales en los encuentros que disputó su Club, en las fechas 24 

de septiembre de 2016, 22 de octubre de 2016 y 13 de noviembre de 2016.  

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

ÚNICO.- De acuerdo con lo establecido en el 2º párrafo del Art. 89 del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC), la tercera “expulsión temporal” de un jugador en la temporada 

deportiva supondrá la sanción de un (1) encuentro oficial de suspensión con su Club. Circunstancia 

que se da en el caso del jugador Mikel MEABEBASTERRETXEA TXURRUKA. 

 

Es por lo que 
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SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- Sancionar con suspensión por un (1) encuentro oficial con su club al jugador del 

Club Eibar RT, Mikel MEABEBASTERRETXEA TXURRUKA , licencia nº 1703163 (Art. 89 

del RPC). En el cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 del 

RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club Eibar RT (Art. 104 del RPC). 

 

C).- SUSPENSIÓN AL JUGADOR IGNACIO VILLEGAS LOSADA, DEL CLUB VIGO  

RC POR ACUMULACIÓN DE SUSPENSIONES TEMPORALES.   

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El jugador Ignacio VILLEGAS LOSADA, licencia nº 1104379, ha sido objeto de 

tres suspensiones temporales en los encuentros que disputó su Club, en las fechas 18 de septiembre 

de 2016, 6 de noviembre de 2016 y 12 de noviembre de 2016.  

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

ÚNICO.- De acuerdo con lo establecido en el 2º párrafo del Art. 89 del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC), la tercera “expulsión temporal” de un jugador en la temporada 

deportiva supondrá la sanción de un (1) encuentro oficial de suspensión con su Club. Circunstancia 

que se da en el caso del jugador Ignacio VILLEGAS LOSADA. 

 

Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- Sancionar con suspensión por un (1) encuentro oficial con su club al jugador del 

Club Vigo RC, Ignacio VILLEGAS LOSADA, licencia nº 1104379,(Art. 89 del RPC). En el 

cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 del RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club Vigo RC (Art. 104 del RPC). 

 

D).- ENCUENTRO DIVISIÓN DE HONOR B, GRUPO A, URIBEALDEA RKE – 

DURANGO RT 

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El árbitro informa en el acta que expulsó al jugador del club Uribealdea RKE, 

Gudiker TREBOLAZABALA, licencia nº 1700955, por protestar al árbitro. 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

UNICO.- De acuerdo con lo establecido en el Art. 90 a) del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC) protestar contra las decisiones arbitrales está considerado como 

falta Leve 1, correspondiendo a esta falta una sanción de Amonestación a Un (1) encuentro de 

suspensión. Esta es la tipificación de la falta en la que se debe encuadrar la acción atribuida en el 
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acta al jugador Gudiker TREBOLAZABALA. En la imposición de la sanción que corresponda se 

tendrá en cuenta la circunstancia atenuante de que el jugador no ha sido sancionado con 

anterioridad por lo que se le impondrá la sanción en su grado mínimo (Art. 107 del RPC). 

 

Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- Sancionar con Amonestación al jugador Gudiker TREBOLAZABALA del Club 

Uribealdea RKE, licencia nº 1700955 , por comisión de Falta Leve 1 (Art. 90 a del RPC). En el 

cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 del RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club Uribealdea RKE. (Art. 104 del RPC). 

 

E).- ENCUENTRO DIVISIÓN DE HONOR B, GRUPO A,  UNIVERSITARIO DE BILBAO 

– BERA BERA RT 

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El árbitro informa en el acta que expulsó al entrenador del club Bera Bera RT,Gorka 

BUENO , licencia nº 1708122, por protestar reiteradamente las decisiones del árbitro. 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

UNICO.- De acuerdo con lo estipulado en el artículo 94 b) en relación con el 95 las 

desconsideraciones del entrenador hacia el árbitro están consideradas como falta leve 2, 

correspondiendo a esta falta una sanción de dos (2) a cuatro (4) encuentros de suspensión. Esta es 

la tipificación de la falta en la que se debe encuadrar la acción atribuida en el acta al entrenador del 

Bera Bera RT Gorka BUENO. Además de acuerdo con lo establecido en el Art. 95 el club del 

entrenador debe ser sancionado con multa de 100 a 300 euros. En la imposición de la sanción que 

corresponda se tendrá en cuenta la circunstancia atenuante de que el entrenador no ha sido 

sancionado con anterioridad. (Art. 107 b del RPC). 

 

Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 

PRIMERO.-Sancionar con suspensión por dos (2) encuentros oficiales al entrenador del Club 

Bera Bera RT, Gorka BUENO, licencia nº 1708122, por comisión de Falta Leve 2 (Art. 94 b en 

relación con el Art. 95 del RPC). En el cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que 

se establece en el art. 76 del RPC. 

 

SEGUNDO.- Imponer al club Bera Bera RT, multa por importe de 100 euros (Art. 95 del RPC). 

Esta cantidad deberá ser abonada en la Cuenta de la FER: Banco Sabadell - Atlántico 0081 0658 11 

0001174021, antes del día 30 de Noviembre de 2016. 

 

TERCERO.- AMONESTACIÓN al Club Bera Bera RT. (Art. 104 del RPC). 
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F).- ENCUENTRO DIVISIÓN DE HONOR B, GRUPO A, ZARAUTZ – CAMPUS 

OURENSE COOSUR 

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El árbitro informa en el acta que expulsó al jugador del club Zarautz RT, Xanti 

IRASTURZA, licencia nº 1707964, por golpear con el puño a un contrario que acababa de realizar 

un placaje peligroso a un jugador del Zarautz RT. El jugador golpeado pudo continuar jugando sin 

ningún problema ni lesión.   

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

UNICO.- De acuerdo con lo establecido en el Art. 89 d) del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC) la aagresión con la con puño a un jugador, que se encuentra de 

pie, sin causar daño o lesión está considerado como falta Leve 4, correspondiendo a esta falta una 

sanción de dos (2) a tres (3) encuentros de suspensión. Esta es la tipificación de la falta en la que se 

debe encuadrar la acción atribuida en el acta al jugador Xanti IRASTURZA. En la imposición de la 

sanción que corresponda se tendrá en cuenta la circunstancia atenuante de que el jugador no ha sido 

sancionado con anterioridad por lo que se le impondrá la sanción en su grado mínimo. (Art. 107 b 

del RPC). 

 

Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- con suspensión por dos (2) encuentros oficiales con su club al jugador Xanti 

IRASTURZA del Club Zarautz RT, licencia nº 1707964 , por comisión de Falta Leve 4 (Art. 89 

d del RPC). En el cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 

del RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club Zarautz RT. (Art. 104 del RPC). 

 

G).- SUSPENSIÓN AL JUGADOR GUILLEM TORRO VILANOVA, DEL CLUB BUC 

BARCELONA POR ACUMULACIÓN DE SUSPENSIONES TEMPORALES.   

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El jugador Guillem TORRO VILANOVA, licencia nº 0904727, ha sido objeto de 

tres suspensiones temporales en los encuentros que disputó su Club, en las fechas 1 de octubre de 

2016, 22 de octubre de 2016 y 12 de noviembre de 2016.  

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

ÚNICO.- De acuerdo con lo establecido en el 2º párrafo del Art. 89 del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC), la tercera “expulsión temporal” de un jugador en la temporada 

deportiva supondrá la sanción de un (1) encuentro oficial de suspensión con su Club. Circunstancia 

que se da en el caso del jugador Guillem TORRO VILANOVA. 

 

Es por lo que 
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SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- Sancionar con suspensión por un (1) encuentro oficial con su club al jugador del 

Club BUC Barcelona,  Guillem TORRO VILANOVA, licencia nº 0904727,(Art. 89 del RPC). 

En el cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 del RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club BUC Barcelona (Art. 104 del RPC). 

 

H).- SUSPENSIÓN AL JUGADOR ALEJANDRO MAURICIO RATIER, DEL CLUB CR 

LICEO FRANCES POR ACUMULACIÓN DE SUSPENSIONES TEMPORALES.   

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El jugador Alejandro Mauricio RATIER, licencia nº 1201601, ha sido objeto de tres 

suspensiones temporales en los encuentros que disputó su Club, en las fechas 2 de octubre de 2016, 

8 de octubre de 2016 y 13 de noviembre de 2016.  

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

ÚNICO.- De acuerdo con lo establecido en el 2º párrafo del Art. 89 del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC), la tercera “expulsión temporal” de un jugador en la temporada 

deportiva supondrá la sanción de un (1) encuentro oficial de suspensión con su Club. Circunstancia 

que se da en el caso del jugador Alejandro Mauricio RATIER. 

 

Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- Sancionar con suspensión por un (1) encuentro oficial con su club al jugador del 

Club CR Liceo Francés,  Alejandro Mauricio RATIER, licencia nº 1201601,(Art. 89 del RPC). 

En el cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 del RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club CR Liceo Francés (Art. 104 del RPC). 

 

I).- SUSPENSIÓN AL JUGADOR THANDIKOSI MAC CIVEN GELEBA, DEL CLUB 

CAR CACERES POR ACUMULACIÓN DE SUSPENSIONES TEMPORALES.   

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El jugador Thandikosi Mac Civen GELEBA, licencia nº 1005954, ha sido objeto de 

tres suspensiones temporales en los encuentros que disputó su Club, en las fechas 2 de octubre de 

2016, 5 de noviembre de 2016 y 12 de noviembre de 2016.  

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

ÚNICO.- De acuerdo con lo establecido en el 2º párrafo del Art. 89 del Reglamento de Partidos y 

Competiciones de la FER (RPC), la tercera “expulsión temporal” de un jugador en la temporada 

deportiva supondrá la sanción de un (1) encuentro oficial de suspensión con su Club. Circunstancia 

que se da en el caso del jugador Thandikosi Mac Civen GELEBA. 
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Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 

PRIMERO.- Sancionar con suspensión por un (1) encuentro oficial con su club al jugador del 

Club CR Liceo Francés, Thandikosi Mac Civen GELEBA, licencia nº 1005954,(Art. 89 del 

RPC). En el cumplimiento de la sanción se deberá tener en cuenta lo que establece el Art.76 del 

RPC. 

 

SEGUNDO.- AMONESTACIÓN al Club CAR CACERES (Art. 104 del RPC). 

 

J).- ENCUENTRO DIVISIÓN DE HONOR B, GRUPO C, CR ATLETICO PORTUENSE – 

CRC POZUELO  

 

ANTECEDENTES DE HECHO 

 

PRIMERO.- El árbitro informa en el acta que recibió insultos desde la grada por parte de un 

aficionado. 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 
ÚNICO.- Respecto a la comunicación del árbitro del encuentro acerca de los insultos recibidos 
desde la grada y, de acuerdo con lo establecido en el Artículo 70 del RPC de la FER, con el objeto 
de examinar los hechos, permitir la audiencia a los interesados y analizar los diversos elementos de 
prueba que se aporten por éstos, procede la incoación de Procedimiento Ordinario. Las partes 
pueden formular alegaciones y/o presentar pruebas antes de las 18,00 horas del día 23 de 
Noviembre de 2016.  
 

Es por lo que 

 

SE ACUERDA 

 
ÚNICO.- Incoar procedimiento ordinario en base a los hechos informados por el árbitro sobre 
los insultos que se dirigieron desde la grada al mismo en el transcurso del encuentro. Las partes 
pueden formular alegaciones y/o presentar pruebas antes de las 18,00 horas del día 23 de 
noviembre de 2016.  
 

 

K).- SUSPENSIONES TEMPORALES. 
 

Se hace constar las suspensiones temporales que se han producido en las competiciones que se 

relacionan: 

 

División de Honor 

 

VILLANUEVA, Iñaki   1215722 Alcobendas Rugby 13/11/2016 

GARCIA, Mikel    0915676 UE Santboiana 13/11/2016 

LAURISH, Jason    0117086 Ciencias RC  13/11/2016 

COLES, Matthew    1709965 Getxo RT  13/11/2016 

GRAAFF, Johannes Petrus   0709403 CR El Salvador 13/11/2016 
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División de Honor B 

 

IBARBURU, Gastón  (S)   1709378 Eibar Rugby  13/11/2016 

MEABEBASTERRETXEA, Mikel (S) 1703163 Eibar Rugby  13/11/2016 

NAVARRO, Endika    1704607 Bera Bera R.T. 12/11/2016 

VILLEGAS, Ignacio (S)   1104379 Vigo RC  12/11/2016  

KATOA, Tui Tonga He Folofola Moui 1108828 Campus Ourense 12/11/2016 

ECEIZA, Jon     1709678 Zarautz RT  12/11/2016 

MATEI, Cosmin    1607983 CP Les Abelles 12/11/2016 

TORRÓ, Guillem (S)    0904727 BUC Barcelona 12/11/2016 

LUINI, Nicolás    0200847 Fénix RC  12/11/2016 

VICENTE, Martí    0900037 Barcelona Enginyers 13/11/2016 

VICENTE, Guillermo   1607940 CAU Valencia 13/11/2016 

TROSSERO, Adriano   0901275 RC L´Hospitalet 13/11/2016 

GEA, IGNACIO    0914328 RC L´Hospitalet 13/11/2016 

HOBBS, Samuel    1614648 Valencia RC  13/11/2016 

JIMENEZ-FONTES, Javier   1304228 Universitario Murcia 13/11/2016 

BARMOSE, Samir    0900020 UE Santboiana B 12/11/2016 

TORÉS, Oscar    0902105 UE Santboiana B 12/11/2016 

CANTARERO, Alejandro   1208337 CRC Pozuelo  12/11/2016 

VERA, Borja     1107526 CRC Pozuelo  12/11/2016 

LOPEZ, Javier    1207306 Ing Industriales 13/11/2016 

SANTOS, Andrés    1212622 Ing Industriales 13/11/2016 

VELASCO, Manuel    1204510 CD Arquitectura 12/11/2016 

BLANCO, Guillermo    1203219 CD Arquitectura 12/11/2016 

DURÁN, J. Carlos    1004625 CAR Cáceres  12/11/2016 

GELEBA, Thandikosi Mac Civen (S) 1005954 CAR Cáceres  12/11/2016 

SPRINGALL, Robert James   1220641 C.R. Liceo Francés 13/11/2016 

RATIER, Alejandro Mauricio (S)  1201601 C.R. Liceo Francés 13/11/2016 

MARTIN, Rafael    0111973 Helvetia Rugby 12/11/2016 

NORIEGA, Adrián    0111363 Trocadero Marbella 13/11/2016 

MWALE, Royal    0116662 U.R. Almería  13/11/2016 

LLANES, Antonio Alonso   1210792 CR Cisneros  12/11/2016  

LOPEZ, Gabel    0115962 U.R. Almería  13/11/2016 

 

Contra estos acuerdos podrá interponerse recurso ante el Comité Nacional de Apelación en el plazo 

de cinco días al de recepción. 

Madrid, 16  de noviembre de 2016 

 

EL COMITÉ NACIONAL DE DISCIPLINA DEPORTIVA 

 

 

 

 

Rafael SEMPERE 

Secretario en funciones 


